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Материально-техническое обеспечение образовательного процесса в АНО «ЦРР «Сёмушка»  соответствует государственным и местным требованиям и нормам.
Образовательный процесс в АНО «ЦРР «Сёмушка» организуется в соответствии с: 
· санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами;
· правилами пожарной безопасности;
· требованиями, предъявляемыми к средствам обучения и воспитания детей дошкольного возраста (учет возраста и индивидуальных особенностей развития детей);
· требованиями к оснащенности помещений развивающей предметно-пространственной средой;
· требованиями к материально-техническому обеспечению программы (учебно-методический комплект, оборудование, оснащение (предметы).
Обеспечение безопасности
В обоих структурных подразделениях установлены «тревожные кнопки». В ДОУ заключен договор с частным охранным предприятием «Отечество». Ведётся круглосуточное видеонаблюдение в с/п « Сибирская» – 4 видеокамеры в группах, в с/п « Стародеповская» – 1 видеокамера в группе, 2 на территории. Оформляется информация для родителей по ОБЖ. С детьми регулярно проводятся беседы по правилам дорожного движения и безопасности поведения на улицах города. Детский сад оборудован пожарной сигнализацией, огнетушителями.
Материально-техническое обеспечение.
В  АНО «ЦРР «Сёмушка» 2 структурных подразделения и 3 групповые ячейки. В состав каждой групповой ячейки входит: игровая- спальня, приемная, буфетная, туалетная. Кроме того, для организации образовательной работы с детьми в структурном подразделении «Сибирская» имеется музыкальный (спортивный) зал, кабинет заведующей, кабинет  специалистов (логопед, психолог)
Каждое помещение укомплектовано соответствующей мебелью общего назначения, игровой и мягкой мебелью, необходимым оборудованием в соответствии с возрастом и  требованиями СанПиН, шкафами для учебно- методических и раздаточных  материалов. Расположение мебели отвечает санитарно- гигиеническим  нормам, технике безопасности и принципам психологического комфорта. Имеются материалы и оборудование для поддержания санитарного состояния групп. Оснащение пространственно- развивающей среды соответствует требованиям ФГОС ДО. Во всех группах имеются магнитофоны с аудиотеками, бактерицидный облучатель- рециркулятор.
Детские площадки оборудованы игровым оборудованием, малыми архитектурными формами (беседками, скамейками и т.д.)
. В педагогическом процессе широко используются современные технические средства обучения и информационно-коммуникационные технологии.
 В каждой группе и кабинете специалиста оборудовано автоматизированное рабочее место: имеется  ноутбук, цветной принтер, жидкокристаллический телевизор, DVD-плеер, музыкальный центр с функцией караоке, аудио- и видеотека.
Кроме того в АНО «ЦРР «Сёмушка»  имеется следующая техника:
ноутбуки;
принтеры лазерные  формата А-4;
принтер струйный  цветные формата А-4;
Кроме того, в ДОУ имеются:
водонагреватели электрические накопительные (буфетные, туалетные комнаты);
пылесосы вакуумные
холодильник
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